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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000839, Pregunta relativa al recurso presentado por el Gobierno central contra el Decreto 
Ley 2/2020, que modifica la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del Patrimonio Histórico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 3 de junio de 2020, ha conocido la retirada de la Pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al recurso presentado por el Gobierno central contra el Decreto 
Ley 2/2020, que modifica la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del Patrimonio Histórico de Andalucía, 11-20/
POC-000839, solicitada de viva voz por su formulante en la sesión de la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico celebrada el 13 de mayo de 2020.

Sevilla, 4 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001140, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en la limpieza de los institutos de la 
provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas de seguridad en la limpieza de 
los institutos de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejero de Educación afirmó que los centros educativos debían estar perfectamente desinfectados 
para tareas de administración, para reuniones o para recibir a alguna familia.

Dichas tareas han comenzado en la semana del 11 al 17 de mayo, y son muchos los interrogantes que 
se nos presentan en cuanto a las medidas de seguridad que las empresas de limpieza han suministrado al 
personal, así como las diferentes técnicas que han podido emplear las concesionarias a fin de garantizar la 
salud de docentes, familias y personal de limpieza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué técnicas y productos de limpieza se han utilizado en los diferentes institutos de la provincia de 
Granada?

¿Qué equipos de protección individual les han proporcionado las empresas concesionarias del servicio 
de limpieza a las y los profesionales del sector para realizar su trabajo en los diferentes institutos de la 
provincia de Granada?
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¿Qué empresas, de las que suministran servicio de limpieza a la Consejería de Educación y Deporte, 
están inscritas en el registro de biocidas del Ministerio de Sanidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001141, Pregunta relativa a la carretera autonómica A-495, en su tramo Alosno-San Barto-
lomé de la Torre y Tharsis-Cabezas Rubias (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la carretera autonómica A-495, en su tramo Alosno-San Bartolomé de 
la Torre y Tharsis-Cabezas Rubias (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conservación de la vía autonómica A-495 es competencia de la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio del Gobierno andaluz. El estado del firme en su tramo Alosno-San Bartolomé de 
la Torre y Tharsis-Cabezas Rubias necesita una actuación urgente.

Por todo lo expuesto con anterioridad formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto intervenir en dicho tramo? 
De ser así, ¿con qué presupuesto contaría y en qué fecha se producirá la actuación reclamada? 

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001142, Pregunta relativa a la conservación de la carretera autonómica A-495, a su paso por 
Santa Bárbara de Casa (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de la carretera autonómica A-495, a su paso por Santa 
Bárbara de Casa (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-495 es una vía de comunicación fundamental para Santa Bárbara de Casa (Huelva). Esta carretera 
autonómica, desde hace más de un año, urge de una actuación de conservación.

Tras distintos encuentros entre el ayuntamiento de la localidad y la delegación provincial competente, 
tenemos conocimiento del compromiso de mejora de la vía por parte del Gobierno andaluz.

Más de un año después, el Gobierno de Andalucía aún no ha acometido ninguna actuación en esta vía 
de su competencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad formula las siguientes

PREGUNTAS

¿La Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del territorio tiene la intención de actuar en la 
A-495? De ser así, ¿en qué fecha y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001143, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en los metros andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, D. Ismael Sánchez Castillo y D. Jesús 
Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, D. Ismael Sánchez Castillo y D. Jesús Fernández Martín, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas de seguridad en los metros andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los servicios de transporte público colectivo, como lo son los metros andaluces, siguen jugando un papel 

fundamental para asegurar la movilidad de todas y todos. Un espacio en que se deben articular medidas que 

garanticen la seguridad tanto de usuarios como de los y las trabajadoras.

Según nos consta, a pesar de los acuerdos que se habían alcanzado con las empresas los distintos repre-

sentantes de los trabajadores de Metro Málaga, Sevilla y Granada, en materia de seguridad ante el COVID-19, 

han sido eliminadas unilateralmente por el Gobierno autonómico, y en concreto por la Consejería de Fomento, sin 

previo aviso, de madrugada y en colaboración con las empresas concesionarias.

Sobre todo, no es comprensible cómo se elimina la zona más próxima a los puestos de conducción como 

zona segura para el personal laboral y que garantizaba el mínimo de distancia social recomendada por la OMS, 

el Ministerio de Sanidad e incluso la Consejería de Salud, desprotegiendo a las y los trabajadores que desarrollan 

el servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál ha sido la causa para que la consejería elimine parte de las medidas de seguridad en los metros de 

Málaga, Sevilla y Granada ante el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ismael Sánchez Castillo y  
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001144, Pregunta relativa a la aparición de residuos sanitarios procedentes del hospital de 
Jerez (Cádiz) en la planta de tratamiento de residuos de Las Calandrias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la aparición de residuos sani-
tarios procedentes del hospital de Jerez (Cádiz) en la planta de tratamiento de residuos de Las Calandrias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sindicato CC.OO. ha denunciado la aparición de un importante volumen de residuos hospitalarios en la 

planta de tratamiento de residuos de Las Calandrias, en la localidad de Jerez (Cádiz). Todo parece indicar que 

los mencionados residuos provienen del hospital del SAS de Jerez.

Este grupo parlamentario coincide con la preocupación expresada por los responsables de la citada organi-

zación sindical, toda vez que estos hechos suponen un grave riesgo para la salud pública en general y para la 

de los trabajadores en particular, además de un alarmante incumplimiento de los protocolos de gestión de los 

residuos sanitarios.

Especialmente preocupante nos resulta la respuesta inicial de la Delegación Territorial de la Consejería de 

Salud y Familias de Cádiz, que, lejos de aceptar la gravedad de los hechos y compartir la preocupación ciudadana, 

ha argumentado, con una torpeza inaceptable, que la gestión de este servicio se encuentra externalizada en una 

empresa privada.

Convendrá con nosotras en que, si bien se puede externalizar la gestión, no se puede hace lo mismo con la 

responsabilidad y que su departamento debe poner en marcha la oportuna investigación para conocer los pormeno-

res de los hechos que han provocado este despropósito, la pertinente depuración de responsabilidades pertinente 

y la adopción de medidas para evitar que se vuelva a repetir en el futuro. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Salud y Familias de la Junta de Andalucía en relación con la 

aparición de residuos sanitarios procedentes del hospital de Jerez (Cádiz), en la planta de tratamiento de residuos 

de Las Calandrias?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001145, Pregunta relativa a la propuesta de criterios de la consejería sobre el reparto del 
fondo extraordinario para cubrir la merma de recaudación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la propuesta de criterios de la consejería 
sobre el reparto del fondo extraordinario para cubrir la merma de recaudación.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios propuestos por la Consejería de Hacienda al Ministerio de Hacienda para el reparto 
del fondo extraordinario no reembolsable para cubrir la merma de recaudación de los impuestos propios?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001146, Pregunta relativa a las medidas adoptadas por la Consejería de Salud y Familias a 
fin de conocer la incidencia del COVID-19 en las y los menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las medidas adoptadas por la Consejería 
de Salud y Familias a fin de conocer la incidencia del COVID-19 en las y los menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 26 de abril se inició la desescalada donde las y los niños por fin pudieron salir de nuevo a la calle, 

aunque con las restricciones de horarios y de emplazamientos.

Este hecho hacía temer que el índice de contagios aumentara entre la población más menuda que, a pesar 

de sufrir escasas consecuencias graves, podía y puede suponer que transmitan la enfermedad teniendo síntomas 

leves o incluso siendo asintomáticos.

Las y los profesionales sanitarios hay que afirmar que se encuentran ante dos problemas en este sentido: la 

falta de test realizados a las y los menores, y la dificultad de conocer la incidencia al ser asintomáticos, tal y como 

expuse anteriormente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha llevado a cabo la Consejería de Salud y Familias a fin de conocer la incidencia del COVID-19 

en las y los menores desde el inicio de la crisis sanitaria?
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¿Qué acciones llevará a cabo dicha consejería para salvaguardar a las y los menores del contagio por coro-

navirus?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 20

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001147, Pregunta relativa a las obras públicas en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las obras públicas en 
la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a realizar su consejería, referente a las obras públicas en Granada, en los próximos meses?

¿Qué presupuesto hay destinado para cada una de ellas?

¿Qué plazos hay, tanto de inicio como de finalización, de estas obras públicas?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 21

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001148, Pregunta relativa a la situación de los servicios de atención temprana en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de los servicios 
de atención temprana en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo van a volver a prestarse los servicios de Atención Temprana en Andalucía?
¿Se van a recortar dichos servicios?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 22

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001149, Pregunta relativa a la situación del proyecto de travesía peatonal y ciclista en Cár-
tama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la situación del proyecto de travesía peatonal y ciclista en Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la travesía peatonal y ciclista en Cártama, que comunicará a 

los núcleos de Doña Ana, La Atalaya y Sierra Llana con el resto del municipio, junto a la A-7052?

¿Cuándo comenzarán dichas obras y cuándo finalizarán?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001150, Pregunta relativa a la garantía de atención durante la desescalada, a pesar de la 
reducción de horas en algunos servicios dependientes de la consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la garantía de atención 
durante la desescalada, a pesar de la reducción de horas en algunos servicios dependientes de la consejería.

PREGUNTA

¿Cómo pretende garantizar el Gobierno una adecuada atención durante la desescalada con la reducción 
de horas de atención de enfermería del servicio de Salud Responde, Empresa de Emergencias Sanitarias 
EPES-061, dependiente de la Consejería de Salud y Familias, para el preceptivo control de la población, 
contribuyendo a través de la atención telefónica por parte del personal sanitario a que no se saturen las 
líneas y servicios de urgencias, y a la prevención de contagios y complicaciones por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001151, Pregunta relativa a la conexión de los centros de salud con los servicios de salud 
pública en el trazado de los contactos comunitarios de los casos de COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la conexión de los 
centros de salud con los servicios de salud pública en el trazado de los contactos comunitarios de los casos 
de COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué protocolos, recursos y herramientas tiene previstos el Gobierno para la conexión de los centros 
de salud con los servicios de salud pública en el trazado de contactos comunitarios de los casos, para la 
buena gestión de la epidemia de COVID-19 y para permitir un desconfinamiento con los mínimos riesgos 
posibles para la salud?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001152, Pregunta relativa al programa andaluz de colaboración financiera específica ex-
traordinaria con los municipios de las provincias de Almería y Huelva, en cuyos territorios existen 
asentamientos chabolistas de personas inmigrantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al programa andaluz de colaboración financiera 
específica extraordinaria con los municipios de las provincias de Almería y Huelva, en cuyos territorios existen 
asentamientos chabolistas de personas inmigrantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 15 de abril, se publicó en BOJA el Decreto Ley 9/2020, por el que se establecen medidas 
urgentes complementarias en el ámbito económico y social como consecuencia de la situación ocasionada 
por el coronavirus (COVID-19). Dicho decreto ley se convalidó en la sesión de la Diputación Permanente 
celebrada el 24 de abril.

Dicho decreto ley contiene el programa andaluz de colaboración financiera específica extraordinaria con 
los municipios de las provincias de Almería y Huelva, en cuyos territorios existen asentamientos chabolistas 
de personas inmigrantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han comunicado que van a desarrollar o han desarrollado con anterioridad al citado decreto 

ley los municipios incluidos en el programa andaluz de colaboración financiera específica extraordinaria con los 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 26

B
O

PA
_1

1_
35

1

municipios de las provincias de Almería y Huelva, en cuyos territorios existen asentamientos chabolistas de per-

sonas inmigrantes?

¿Se ha producido alguna modificación en las actuaciones solicitadas por estos municipios para dicho 
programa?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001153, Pregunta relativa a las tasas de la EBAU en la convocatoria 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Guzmán Ahumada Gavira, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las tasas de la EBAU en la convocatoria 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Algunas comunidades autónomas han establecido la gratuidad de la EBAU en esta convocatoria, como 
medida excepcional por la crisis económica generada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha valorado el Gobierno de la Junta la posibilidad de que la EBAU sea gratuita en nuestra comunidad 
esta convocatoria, como medida excepcional ante la crisis económica derivada del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001154, Pregunta relativa a los recortes en la financiación de las universidades andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a los recortes en la financiación de las 
universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿En qué medida va a afectar el recorte de 135 millones de euros anunciado a los rectores sobre la finan-
ciación de las universidades públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, a 25 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001155, Pregunta relativa al compromiso de colaboración para la mejora de la red de abas-
tecimiento de aguas en el municipio de Campillos (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al compromiso de colaboración para la mejora de la red 
de abastecimiento de aguas en el municipio de Campillos (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se cumplen tres años desde que saltaran todas las alarmas con respecto a la situación de la red de abasteci-

miento de aguas en el municipio de Campillos, en Málaga. Su red principal, la de Majavea, de los años sesenta, 

con más de 21 kilómetros de recorrido, sufría continuas averías que dejaban al pueblo sin abastecimiento de agua, 

derivadas todas ellas de una red que debía y debe renovarse por completo.

Movilizaciones de la ciudadanía, iniciativas tanto en el Parlamento de Andalucía como en la Diputación de 

Málaga, reuniones entre las distintas administraciones competentes... De todo ello, se adquiere el compromiso de 

la necesaria colaboración entre las distintas administraciones para culminar un trabajo, el de la sustitución integral 

de la red de Majavea que ya había comenzado el ayuntamiento.

Compromisos tanto de la Consejería de Medio Ambiente como del entonces presidente de la Diputación de 

Málaga, el ahora consejero de Presidencia, Elías Bendodo, en la financiación al 50% entre Junta y diputación, donde 

el ayuntamiento tendría que continuar con las obras que tenía en marcha o planificadas y la redacción del proyecto.

Tres años después, aún no se han concretado los compromisos de los entes supramunicipales, mientras el 

ayuntamiento ha seguido cumpliendo con creces con su parte, invirtiendo a día de hoy 1,6 millones de euros, 

invertidos en las seis fases proyectadas: tres ejecutadas y en servicio, dos en proceso de ejecución y una en 

redacción de proyecto. A lo que hay que sumar los gastos de proyectos y levantamientos topográficos.
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Inversión municipal, tanto con fondos propios como destinando programas de todo tipo, con la que nos encon-

tramos más de la mitad de la red ya reparada, lo que ha mejorado la situación pero no ha solucionado el problema.

Desde el ayuntamiento se han realizado hasta dos solicitudes de reunión a la Junta de Andalucía (en febrero 

de 2019 y 2020), con el objetivo de que se impulse el compromiso adquirido por las administraciones para finan-

ciar la obra restante, que supondría para cada Administración, Junta y diputación, menos de la mitad de lo que el 

Ayuntamiento de Campillos lleva invertido en la red.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a impulsar su Consejería el compromiso adquirido por parte de la Junta y de la Diputación en 2017 
para financiar las obras restantes de la red de abastecimiento de aguas en el municipio de Campillos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, a 25 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001156, Pregunta relativa a la flexibilización de criterios para la concesión de ayudas a la 
escolarización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la flexibilización de criterios para la concesión de ayudas 
a la escolarización.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La emergencia social y económica que atravesamos a consecuencia de la pandemia hace necesario fle-
xibilizar criterios para la concesión de ayudas a la escolarización para que nadie quede atrás. Son muchas 
las familias que han perdido su fuente de ingresos, por lo que utilizar la renta de 2019 para conceder esas 
ayudas a la escolarización no parece un elemento razonable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a eliminar la renta de 2019 como indicador económico para la concesión de ayudas a la escolari-
zación?

¿Qué otras medidas va a tomar el Gobierno andaluz para que nadie se quede atrás?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001157, Pregunta relativa a los ingresos comerciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a los ingresos comerciales.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas básicas del pían de mejora para el aumento de los ingresos comerciales en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001158, Pregunta relativa a la programación de verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de verano.

PREGUNTA

¿Cuáles son los cambios que van a producirse en la programación de verano ante la nueva situación 
creada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001159, Pregunta relativa a los empleados de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a los empleados de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los empleados de la RTVA como consecuencia de la pandemia creada por el 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001160, Pregunta relativa a las medidas en materia de prevención de riesgos laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a las medidas en materia de prevención de riesgos laborales.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas en materia de prevención de riesgos laborales y sanitarios previstas para la 
nueva situación pos-COVID-19 en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001161, Pregunta relativa al apoyo al sector turístico andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa al apoyo al sector turístico andaluz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas de apoyo previstas para el sector turístico andaluz tras el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001162, Pregunta relativa a la parrilla informativa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos 
Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la parrilla informativa.

PREGUNTA

¿Cuáles son los cambios previstos en la parrilla informativa de la RTVA tras el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001163, Pregunta relativa a la pérdida de inversión en Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa a la pérdida de inversión en Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía las decisiones de AENA y del Ministerio de Transporte de rechazar 
la creación de una planta de reparación de aeronaves en Jerez propuesta por la empresa Willis, que hubiera 
supuesto una inversión de 20 millones de euros y la creación de más de 40 puestos de trabajo?

Parlamento de Andalucía, a 28 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001164, Pregunta relativa a creación artística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la creación artística.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo a la creación artística va a llevar a cabo esa consejería para paliar la situación 
del sector tras los efectos de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001165, Pregunta relativa al programa Anfitrión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al programa Anfitrión.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir y qué planificación tendrá el programa Anfitrión, que pondrá marcha esa consejería?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001166, Pregunta relativa al yacimiento arqueológico de Acinipo (Ronda)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al yaci-
miento arqueológico de Acinipo (Ronda).

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan de actuación sobre el yacimiento arqueológico de Acinipo, en Ronda (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001167, Pregunta relativa a la atención temprana y a la realización de test

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención temprana 
y a la realización de test.

PREGUNTA

¿Cómo se prestarán los servidos de atención temprana y la realización de test en el marco de la emer-
gencia sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001168, Pregunta relativa al régimen acceso a las residencias y a los centros de día de 
mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa al régimen acceso a las residencias y a los centros de día de mayores.

PREGUNTA

¿En qué va consistir el régimen de acceso y visitas a residencias y centros de día de mayores, en el 
marco de la emergencia sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001169, Pregunta relativa al metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciuda-
danos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han implementado desde esa consejería para garantizar la seguridad sanitaria en el 
metro de Granada desde el comienzo de la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 28 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001170, Pregunta relativa a la carretera de Isla Mayor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciuda-
danos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera de Isla Mayor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente ha salido a licitación el proyecto de mejora de la seguridad vial en la carretera de Isla Mayor.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de mejora va a contemplar ese proyecto y qué plazos tiene previsto esa consejería 
para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, a 28 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001171, Pregunta relativa a la protección de las víctimas de trata y explotación sexual

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciuda-
danos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la protección de las víctimas de trata y explotación sexual.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación con el fin de 
proteger a las víctimas de trata y explotación sexual ante la crisis originada por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001172, Pregunta relativa al refuerzo de personal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciuda-
danos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa al refuerzo de personal.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha llevado a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación con el fin 
de reforzar el personal de las residencias de personas mayores y de los centros de protección de menores 
ante la crisis ocasionada por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001173, Pregunta relativa a la visibilización de los trastornos de conducta alimentaria en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la visibilización de los trastornos de conducta 
alimentaria en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo para visibilizar a las personas que sufren trastornos de conducta alimentaria 

(TCA) en la RTVA?

¿Qué acciones llevarán a cabo próximamente para concienciar a la población sobre los TCA?

¿En qué espacios programáticos se llevarán a cabo las acciones a realizar próximamente?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 49

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001174, Pregunta relativa a la planificación del curso universitario 2020-2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la planificación del 
curso universitario 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cómo se encuentra la planificación del curso universitario 2020-2021?
¿En dicha planificación se contempla un programa educativo híbrido: presencial-online?
¿En cualquier escenario se plantea una rebaja de las ratios profesor/alumnos?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001175, Pregunta relativa a la financiación de las universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la financiación de 
las universidades andaluzas.

PREGUNTAS

¿Qué efectos, a corto, medio y largo plazo, tiene el recorte de 135 millones de euros a las universidades 
andaluzas?

¿Qué medidas, a corto, medio y largo plazo, se van a tomar para paliar la infrafinanciación estructural 
de las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001176, Pregunta relativa a la reprogramación de los Fondos Europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la reprogramación 
de los Fondos Europeos.

PREGUNTA

¿En qué consiste la reprogramación de los Fondos Europeos anunciado por la consejería?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001177, Pregunta relativa a las medidas de la consejería para ayudar al pequeño y mediano 
comercio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas de la 
consejería para ayudar al pequeño y mediano comercio.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería alguna iniciativa para ayudar a la adaptación de negocios a las nuevas necesi-

dades de pequeños y medianos comercios?

¿Va la consejería a convocar las ayudas para los centros comerciales abiertos?

¿Va a rectificar la consejería en tanto en cuanto la línea marcada hasta ahora, que ha significado la ruptura 

de consensos que ha significado tanto la aprobación del último Plan de Comercio Interior y el Decreto 2/2020, y 

recuperar diálogo con el sector dentro del ámbito de la Alianza por el Comercio de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001178, Pregunta relativa a las políticas de contratación en las universidades públicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 3 de junio de 2020, de conformidad con lo previsto en los 
artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en Comisión relativa a las políticas de contratación en las universidades públicas, 11-20/
POC-001178, formulada por Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 4 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001179, Pregunta relativa al plan de reactivación económica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al plan de reactiva-
ción económica.

PREGUNTA

¿En qué consiste el plan de reactivación económica anunciado por la consejería?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001180, Pregunta relativa a las medidas que llevará a cabo el Consejo de Gobierno para 
garantizar el acceso en igualdad de condiciones de las personas con discapacidad auditiva a la Eva-
luación del Bachillerato para el Acceso a la Universidad (EBAU)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a las medidas que llevará a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar el acceso 
en igualdad de condiciones de las personas con discapacidad auditiva a la Evaluación del Bachillerato para 
el Acceso a la Universidad (EBAU).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las y los alumnos que sufren hipoacusia viven una situación de «incertidumbre» y «angustia» ante las 
inminentes pruebas de EBAU el próximo 7 de julio, puesto que no cuentan con el material y los recursos 
necesarios para desarrollar la prueba en condiciones de igualdad respecto al resto de alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar el acceso en igualdad de condiciones 
de las personas con discapacidad auditiva a la Evaluación del Bachillerato para el Acceso a la Universidad (EBAU)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001181, Pregunta relativa a la apertura de las instalaciones sanitarias en Málaga: centro 
sociosanitario de Ronda y el hospital de Estepona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura de las instalaciones sanitarias en Málaga: 
centro sociosanitario de Ronda y el hospital de Estepona.

PREGUNTAS

¿Cuándo se tiene prevista la apertura del centro sociosanitario de Ronda?
¿Cuándo se tiene prevista la apertura del hospital de Estepona?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001182, Pregunta relativa a la suspensión de las sesiones de quimioterapia en el Hospital 
Universitario Virgen Macarena, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la suspensión de las sesiones 
de quimioterapia en el Hospital Universitario Virgen Macarena, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Trece asociaciones de mujeres contra el cáncer han denunciado que en el hospital sevillano Virgen 
Macarena se han suspendido sesiones de quimioterapia desde que se declarara el estado de alarma por 
el COVID-19. Fuentes del propio hospital confirman que la situación del servicio de oncología del hospital 
Virgen Macarena se ha agravado notablemente con la aparición de la pandemia y que ello ha supuesto que 
algunos de los enfermos no estén recibiendo las sesiones de quimioterapia prescritas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Salud y Familias estos hechos?
¿Qué alternativas se les han ofrecido a los pacientes?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001183, Pregunta relativa a la atención primaria en los centros de salud de la provincia de 
Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención primaria en los centros 
de salud de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante esta crisis sanitaria provocada por el COVID-19 ha quedado de manifiesto el papel fundamental 
de la atención primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está contemplada la estabilidad y el refuerzo de las plantillas de atención primaria de los centros de salud?
¿Se prevé el aumento de recursos para garantizar una correcta cobertura a las necesidades que se están 

presentando a consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001184, Pregunta relativa al servicio de pediatría del centro de salud de Pino Montano A 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de pediatría del centro 
de salud de Pino Montano A (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Gerencia del distrito sanitario de Sevilla ha comunicado que se suprime el servicio de pediatría en el 
centro de salud de Pino Montano (Sevilla). Esta circunstancia obliga a todos los usuarios a desplazarse a 
otro centro de salud para ser atendidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se restablecerá el servicio de pediatría en el centro de salud de Pino Montano A (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001185, Pregunta relativa a la repercusión salarial negativa en los profesionales sanitarios 
del hospital Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la repercusión salarial negativa en los profesio-
nales sanitarios del hospital Virgen del Rocío (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sanitarios de la unidad de gestión de críticos, UCI de trauma y UCI del Hospital Universitario Virgen 
del Rocío, que han estado desarrollando su actividad laboral en la Unidad COVID, han sido obligados a 
permanecer confinados en casa como medida de prevención conforme había menos pacientes en la citada 
unidad y hasta que les hicieran las pruebas diagnósticas y se comprobara que daban negativos en el coro-
navirus, para posteriormente pasar a atender a pacientes no positivos en COVID-19.

Este confinamiento forzoso ha tenido una repercusión negativa en las nóminas de las trabajadoras y traba-
jadores que han dado negativo en coronavirus, ya que estos días que han permanecido confinados aparecen 
como no trabajados y, por tanto, no retribuidos, ni se contemplan las noches ni festivos, y la dirección del 
hospital obliga a la plantilla a devolverlos, pese a que no se trata de un descanso solicitado por el personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Esta decisión ha sido tomada por la Gerencia del hospital o son indicaciones de la Consejería de Salud 
y Familias?
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¿Cómo prevé la consejería solucionar esta problemática, que genera un trato injusto hacia el personal 
sanitario afectado?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 62

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001186, Pregunta relativa al servicio de pediatría del centro de salud de San Jerónimo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de pediatría del centro 
de salud de San Jerónimo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Gerencia del distrito sanitario de Sevilla ha comunicado que se suprime el servicio de pediatría en el 
centro de salud de San Jerónimo (Sevilla). Esta circunstancia obliga a todos los usuarios a desplazarse a 
otro centro de salud para ser atendidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se restablecerá el servicio de pediatría en el centro de salud de San Jerónimo (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001187, Pregunta relativa a la reorganización del centro de salud en Peñaflor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la reorganización del centro de 
salud en Peñaflor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de noviembre de 2019, el equipo de gobierno del Ayuntamiento de Peñaflor y la plataforma 
Médico 24 horas Ya de la localidad mantuvieron una reunión con la Viceconsejería de Salud y Familias, donde 
se acordó proceder a una reorganización del equipo médico y sanitario del centro de salud del municipio, 
para garantizar la atención médica todas las tardes y los fines de semana.

Por su parte, el ayuntamiento se comprometió a mantener al personal municipal contratado para las 
labores de administración, pese a que el convenio de concesión demanial lleva años sin actualizarse y no 
cubre, ni de lejos, los gastos administrativos, de mantenimiento, limpieza..., que asume el ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno cumplir los acuerdos alcanzados en esa reunión?
¿Cuándo se procederá a la reorganización de los equipos médicos para garantizar la ampliación del 

horario de atención?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001188, Pregunta relativa al servicio de logopedia del Hospital Universitario Virgen de Valme 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de logopedia del Hospital Universitario 
Virgen de Valme (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Hospital Universitario Virgen de Valme, de Sevilla, desde su servicio de medicina física y rehabilitación 
viene prestando atención de logopedia. En esta crisis sanitaria, incluso ha activado un programa para agilizar 
la recuperación funcional de pacientes por infección de coronavirus COVID-19 y prevenir así secuelas del 
período de aislamiento hospitalario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El servicio de logopedia se presta directamente desde la sanidad pública o se encuentra concertado 
con especialistas privados?

¿Alguna vez se ha prestado este servicio directamente con profesionales dependientes directos del SAS?
Cuando a un paciente se le diagnostica que necesita logopeda, ¿qué mecanismo se sigue para su atención?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001189, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en cen-
tros de salud de la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 
horas en centros de salud de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril y mayo de 2020, se ha eliminado buena parte de los servicios de 
urgencias 24 horas de los centros de salud de distintos municipios de la provincia de Sevilla. Existe la pre-
ocupación de los ayuntamientos y de la ciudadanía por la recuperación de este servicio, atendiendo a la 
desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en los centros de salud que 
contaban con ella antes de la declaración del estado de alarma?

¿Se aumentará el número de centros de salud con urgencias 24 horas?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001190, Pregunta relativa al punto de test de diagnóstico rápido de coronavirus COVID-19 
instalado en el antiguo Hospital Militar Vigil de Quiñones, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al punto de test de diagnóstico rápido 
de coronavirus COVID-19 instalado en el antiguo Hospital Militar Vigil de Quiñones, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los aparcamientos exteriores del antiguo hospital militar de Sevilla han acogido un punto de realización de 
test de diagnóstico rápido de COVID-19. Los profesionales sanitarios han venido desempeñando su trabajo 
en condiciones extremas bajo las pérgolas metálicas del aparcamiento en superficie, con temperaturas por 
encima de los 36 grados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la ubicación de este punto de diagnóstico en el espacio mencionado?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001191, Pregunta relativa al centro sociosanitario de la Serranía de Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro sociosanitario de la 
Serranía de Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que la consejería había afirmado que la adecuación del antiguo hospital de Ronda para alber-
gar un centro sociosanitario para cuidados de enfermos crónicos estaba en marcha y su apertura iba a ser a 
finales de 2019, en su visita a Ronda, el presidente de la Junta de Andalucía manifestó que dicha dotación 
sanitaria no iba a ser una realidad hasta finales de legislatura.

Sin más explicaciones a la ciudadanía del distrito sanitario de la Serranía de Ronda (Málaga y Cádiz), sin 
ninguna aclaración a la plataforma Hospital Serranía de Ronda Ya, impulsor de dicha iniciativa, que iba a 
ser pionera dentro de una red de atención sociosanitaria de Andalucía, como un jarro de agua fría llega este 
anuncio, con el que se retrasa esta necesaria mejora en la calidad de la atención sanitara en una comarca 
que precisa con urgencia dicha dotación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se debe este retraso en la apertura del centro sociosanitario de la Serranía de Ronda (Málaga-Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001192, Pregunta relativa a la conexión Sevilla y Córdoba, a través de la estación de Peñaflor 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a la conexión Sevilla y Córdoba, a través de la estación de Peñaflor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe la posibilidad técnica de realizar la conexión ferroviaria de trenes de cercanías de las provincias 
de Córdoba y Sevilla utilizando la estación de ferrocarril de Peñaflor (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la consejería esta posibilidad?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001193, Pregunta relativa a la ejecución urbanística del Sector F de Almensilla (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa a la ejecución urbanística del Sector F de Almensilla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de febrero de 2020 se aprobó por unanimidad una PNL relativa la ejecución urbanística del Sector F 
de Almensilla (Sevilla)

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha desarrollado el Gobierno de la Junta para su cumplimiento?
¿Qué decisiones se han tomado para solucionar la problemática expuesta en la PNL?
¿Cuántos puntos de los acuerdos se han ejecutado o están en vías de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001194, Pregunta relativa a las medidas que llevará a cabo el Consejo de Gobierno para 
garantizar el acceso en igualdad de condiciones de las personas con discapacidad auditiva a la Eva-
luación del Bachillerato para el Acceso a la Universidad (EBAU)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 3 de junio de 2020, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las medidas que llevará a cabo el Consejo de Gobierno para 
garantizar el acceso en igualdad de condiciones de las personas con discapacidad auditiva a la Evaluación 
del Bachillerato para el Acceso a la Universidad (EBAU), 11-20/POC-001194, formulada por los Ilmos. Sres. 
D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 4 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001195, Pregunta relativa a la renta mínima de inserción social de carácter extraordinario 
y urgente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana 
Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana Villaverde Valen-
ciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la renta mínima 
de inserción social de carácter extraordinario y urgente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz aprobó el 29 de abril la puesta en marcha de una renta mínima de inserción 
social de carácter extraordinario, con la que pretendía beneficiar a 4.200 familias con menores a cargo o 
unipersonales, que se percibiría durante cinco meses y que cuenta con un presupuesto de 10,5 millones 
de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han recibido desde que se decretó el estado de alarma provocado por el COVID-19?
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¿Cuántas solicitudes con carácter extraordinario y urgente han sido aprobadas por cada provincia?
¿Cuántos expedientes hay a día de hoy pendientes de resolver?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo, 
Ángela Aguilera Clavijo y  

Ana Villaverde Valenciano.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 351 XI LEGISLATURA 19 de junio de 2020

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
35

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001196, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en Arahal (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa 
al servicio de ayuda a domicilio en Arahal (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Arahal (Sevilla) gestiona de forma directa el servicio de ayuda a domicilio (SAD) en 
la localidad. Desde el propio ayuntamiento se viene complementando, con partida presupuestaria propia, los 
gastos de esta actividad. Ello es debido a que los 13 euros/hora que, aproximadamente, destina la Junta 
de Andalucía y transfiere al ayuntamiento no es suficiente para el pago de las nóminas, seguros sociales y 
mantener a las trabajadoras con unas condiciones laborales dignas, atendiendo a todos sus derechos y a 
la vez prestar un servicio de calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía aumentar la asignación presupuestaria por este servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001197, Pregunta relativa a la puesta en marcha del programa de tarjetas-monedero para 
familias vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana 
Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana Villaverde Valen-
ciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la puesta en 
marcha del programa de tarjetas-monedero para familias vulnerables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado que destinará 17 millones de euros en tarjetas-monedero para la 
compra de alimentos y bienes de primera necesidad entre familias vulnerables

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos ha llevado a no contar con la participación de los ayuntamientos en la gestión de este 
programa?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo, 
Ángela Aguilera Clavijo y  

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001198, Pregunta relativa a los recortes en el presupuesto de la Agencia Andaluza de Coo-
peración Internacional y Desarrollo (AACID)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana 
Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana Villaverde Valen-
ciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los recortes en 
el presupuesto de la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional y Desarrollo (AACID).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ONGD denuncian una reducción drástica del presupuesto para cooperación, gestionado a través de 
la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional y Desarrollo (AACID).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué líneas de actuación y programas afectarán estos ajustes presupuestarios?
¿Qué ha motivado esta decisión?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo, 
Ángela Aguilera Clavijo y  

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001199, Pregunta relativa a la declaración y financiación autonómica para la cooperación 
internacional ante la pandemia del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana 
Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana Villaverde Valen-
ciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la declaración 
y financiación autonómica para la cooperación internacional ante la pandemia del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las agencias de cooperación de las distintas comunidades autónomas, entre las que se encuentra la Agen-
cia Andaluza de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AACID) de la Consejería de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, han presentado una declaración conjunta, enmarcada en la crisis del COVID-19, 
mediante la que se acuerdan «propuestas imprescindibles para promover el desarrollo sostenible en un mundo 
complejo, cambiante e interdependiente» y que sirvan para reivindicar el papel de la cooperación internacional 
en estos tiempos de crisis mundial.

Junto a la declaración, las comunidades han acordado una aportación conjunta de 2,4 millones de euros 
(2.455.000) para dar respuesta a las especiales necesidades de los campamentos saharauis de Tinduf y de 
personas refugiadas palestinas a través de UNRWA (Agencia de Naciones Unidas para los Refugiados de 
Palestina en Oriente Próximo).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cuantía aportará la Junta de Andalucía?
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¿Se plantea la consejería dar marcha atrás en la decisión de recortar un 42% las cuatro líneas de subven-
ción para las ONGD, previstas en el Plan Andaluz de Cooperación para el Desarrollo (Pacode 2020-2023)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo, 
Ángela Aguilera Clavijo y  

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001200, Pregunta relativa a las deficiencias en la residencia de personas mayores de Marchena 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa 
a las deficiencias en la residencia de personas mayores de Marchena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El comité de empresa de la Delegación Territorial de Educación, Deporte, Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación en Sevilla, a través de un comunicado de prensa, informó de que, en la tarde del 2 de marzo 
de 2020, la residencia de personas mayores de Marchena, de la Junta de Andalucía, permaneció durante 
todo el tumo de tarde, desde las 15 hasta las 22 horas, sin trabajador en el servicio de conserjería, lo que se 
tradujo en que los residentes válidos que viven en esta residencia no podían salir del mismo y los familiares 
de residentes que pretendían acceder a la residencia para visitas no pudieron hacerlo, al no haber nadie 
en la recepción del centro. Tampoco se podía atender el teléfono a las llamadas entrantes de familiares de 
residentes interesándose por ellos, limitándose la dirección del centro a abandonar el mismo a su propia 
suerte. De la misma forma, en caso de surgir una emergencia, esta hubiese sido difícil de coordinar sin 
personal de conserjería.

En este mismo comunicado, el comité de empresa indica que desde hace ya varias semanas existe una 
plaza vacante en el centro de la categoría de ordenanza, que es la que se tiene que encargar, entre otras, 
de las mencionadas funciones.

Prosigue el comunicado de dicho comité que la dejadez y la desidia de la Junta de Andalucía a la hora de 
cubrir las necesidades de nuestros mayores desemboca en una atención deficiente por falta de personal, al 
no cubrirse las vacantes ni las ausencias por enfermedad de los trabajadores de atención directa e indirecta.
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Otra de las reivindicaciones del comité, aparte del ordenanza, es que el centro sufre también la falta de 
otros profesionales, como personal de limpieza, de servicios y auxiliares de enfermería, también sin cubrir y 
sin intenciones de hacerlo, con lo que se prevé que la situación continuará, obligando al resto de empleados 
a acudir a trabajar en sus descansos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivó la situación descrita de la tarde del 2 de marzo?
¿Se tiene prevista la cobertura de la plaza vacante de ordenanza?
¿Se prevé la cobertura del resto de personal solicitado por el comité de empresa?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001201, Pregunta relativa al servicio de ayuda a domicilio en Peñaflor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa 
al servicio de ayuda a domicilio en Peñaflor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Peñaflor (Sevilla) gestiona de forma directa el servicio de ayuda a domicilio (SAD) en 
la localidad. Desde el propio ayuntamiento se vienen complementando, con partida presupuestaria propia, 
los gastos de esta actividad. Ello es debido a que los 13 euros/hora que, aproximadamente, destina la Junta 
de Andalucía y transfiere al ayuntamiento no son suficientes para el pago de las nóminas, seguros sociales 
y mantener a las trabajadoras con unas condiciones laborales dignas, atendiendo a todos sus derechos y, 
a la vez, prestar un servicio de calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía aumentar la asignación presupuestaria por este servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001202, Pregunta relativa al derrumbe del cerramiento del monasterio de San Isidoro del 
Campo, de Santiponce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al derrumbe del cerramiento del monasterio de San Isidoro del 
Campo, de Santiponce (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El monasterio de San Isidoro del Campo, situado en el municipio de Santiponce (Sevilla), es uno de los 
emblemas más importantes del pueblo y tiene un gran valor patrimonial. Desgraciadamente, ha vuelto a 
sufrir un fuerte impacto en su estructura, esta vez derrumbándose parte de la tapia de cerramiento, fruto del 
deterioro de la construcción y la nula inversión para su conservación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía intervenir y acometer las obras previstas 
de urgencia, que ya fueron presupuestadas?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001203, Pregunta relativa a la compra de terrenos y a la puesta en valor del yacimiento ar-
queológico de El Carambolo, de Camas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la compra de terrenos y a la puesta en valor del yacimiento 
arqueológico de El Carambolo, de Camas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento arqueológico de El Carambolo se encuentra en un estado de abandono absoluto, hasta el 
punto de que la Fiscalía de Medio Ambiente y Patrimonio Histórico ha incoado diligencias por posibles daños 
efectivos al patrimonio histórico.

El 26 de abril de 2016, y a petición del Ayuntamiento de Camas, la Junta de Andalucía declaró finalmente 
como bien de interés cultural (BIC) una zona de 29.450 metros cuadrados del cerro de El Carambolo, que 
incluye el yacimiento en cuestión, bajo la premisa de que se trata de un enclave fundamental para el cono-
cimiento de las primeras culturas asentadas en el Bajo Guadalquivir y en el suroeste de la península Ibérica. 
Sin embargo, y pese al grado de protección, la zona está repleta de escombros y basura, y muy degradada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta proceder a la incorporación al patrimonio público de este 
enclave?
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¿Qué medidas adoptará para ponerlo en valor?
¿Qué presupuesto destinará?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001204, Pregunta relativa a la audiencia e impacto del programa de debates 5C

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la audiencia e impacto del programa de debates 5C.

PREGUNTA

¿Cómo valora los resultados, en términos de audiencia e impacto, del programa de debates 5C?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001205, Pregunta relativa al cese del responsable de edición y la presentadora del informa-
tivo territorial de Sevilla de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa al cese del responsable de edición y la presentadora del informativo territorial 
de Sevilla de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que han justificado el cese del responsable de edición y la presentadora del 
informativo territorial de Sevilla en la Radio y Televisión de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001206, Pregunta relativa a los informes del Consejo Profesional de Canal Sur TV sobre el 
funcionamiento de los servicios informativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a los informes del Consejo Profesional de Canal Sur TV sobre el funciona-
miento de los servicios informativos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Dirección General de la RTVA sobre los informes del Consejo Profesional de 
Canal Sur sobre el funcionamiento de los servicios informativos?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001207, Pregunta relativa a las medidas para favorecer la conciliación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para 
favorecer la conciliación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
para favorecer la conciliación y la corresponsabilidad social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001208, Pregunta relativa a la Estrategia Regional Andaluza de Cohesión e Inclusión Social 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la Estrategia 
Regional Andaluza de Cohesión e Inclusión Social en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual de la implementación de la Estrategia Regional Andaluza de Cohesión e Inclu-
sión Social en Andalucía?

¿Cuándo se va a dictar la resolución definitiva de las ayudas para mejorar la empleabilidad en barrios 
desfavorecidos de la Estrategia Regional Andaluza de Cohesión, con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo 
Regional (FEDER)?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001209, Pregunta relativa al refuerzo de personal en servicios sociales comunitarios de 
municipios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al refuerzo de 
personal en servicios sociales comunitarios de municipios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación hizo pública en el mes de mayo la dotación 
de nuevos profesionales para el refuerzo de los servicios sociales comunitarios de 55 municipios previamente 
seleccionados, con un presupuesto de 16 millones de euros, en parte procedentes del Fondo Social Europeo. 
Sin embargo, no se especificaba cuáles han sido los criterios para la selección de dichos municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que se han tenido en cuenta, por parte de la Consejería de Igualdad, Políticas 
sociales y Conciliación, para seleccionar los municipios andaluces que se beneficiarán del refuerzo de per-
sonal anunciado para los servicios sociales comunitarios?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001210, Pregunta relativa a las medidas para reducir los plazos de resolución de pensiones 
no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para 
reducir los plazos de resolución de pensiones no contributivas.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
para reducir los plazos de resolución en las pensiones no contributivas y dar cumplimiento al plazo máximo 
de 90 días que establece la legislación actual?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001211, Pregunta relativa a la campaña de promoción cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y 
D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la campaña de promoción cultural.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico prevista alguna campaña extraordinaria de pro-
moción de espectáculos culturales que, aparte de traer público a los mismos, potencie el atractivo cultural 
para el turismo este verano?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y  

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001212, Pregunta relativa a los plazos para las subvenciones de cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los plazos para las subvenciones de cultura.

PREGUNTA

¿Qué plazos de convocatoria y resolución tiene previstos la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
para las ayudas al sector cultural contempladas en el Decreto Ley 13/2020, de 18 de mayo?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001213, Pregunta relativa a las universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las 
universidades.

PREGUNTAS

¿Cuánto ha sido el número de ayudas otorgadas por la Agencia Idea, derivadas de convocatorias de 
este nuevo Gobierno?

¿De qué cantidad económica estamos hablando?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001214, Pregunta relativa a las universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las universidades.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería en materia de financiación de las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001215, Pregunta relativa a la discriminación a la mayoría de los pueblos del área metropo-
litana de Granada por el Consorcio de Transportes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la discriminación a la mayoría 
de los pueblos del área metropolitana de Granada por el Consorcio de Transportes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Federación de Servicios, Movilidad y Consumo (FESMC) de UGT Granada han denunciado pública-
mente que «mientras Armilla, Albolote, Maracena y la capital mantienen el 100% de los servicios de transporte 
público, a través del metro, cuya gestión corresponde a la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, 
el resto de municipios del área metropolitana han quedado desatendidos, con tan solo el 35% de los servicios y 
al 50% de ocupación, lo que no solo afecta al servicio público y a los usuarios, sino también a los trabajadores».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la Junta de Andalucía discrimina a la mayoría de los pueblos del 
área metropolitana de Granada, a través de la gestión del Consorcio de Transportes?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001216, Pregunta relativa a los contratos de asesoramiento externo de la AOPJA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo 
Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, rela-
tiva a los contratos de asesoramiento externo de la AOPJA.

PREGUNTA

¿Por qué motivos se ha procedido a la externalización de los servicios de asesoramiento de la Agencia 
de Obra Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
María de las Mercedes Gámez García y  

Gerardo Sánchez Escudero.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-20/AEA-000099, Acuerdo de la Mesa de la Cámara, de 17 de junio de 2020, por el que se nombra a 
Dña. Carmen Noguerol Rodríguez como letrada adjunta al letrado mayor del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 18 de junio de 2020

En atención a lo dispuesto en el artículo 18.1 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento 
de Andalucía, la Mesa de la Cámara, en sesión celebrada el día 17 de junio de 2020, a propuesta del letrado 
mayor,

HA ACORDADO

Nombrar letrada adjunta al letrado mayor del Parlamento de Andalucía a doña Carmen Noguerol Rodríguez. 

Sevilla, 18 de junio de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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